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Страйк шптових робітників в Торонто і Віндсор закінчився
СТРАНКЕРІ В ТОРОНТО ВЕРТАЮТЬ ДО ПРАЦІ ЯК ПОЧТО

ВІ ПОМІЧНИКИ З ПЛАТНЕЮ $85 НА МІСЯЦЬ. І ІТАЛІЇ ВІДДАЮТЬ ЧЕСТЬ ПАНЯТИ ЗАМОРДОВА
НОГО СОЦІЯЛІСТИЧНОТО ПОСЛА.

ВЕЛИКА СПЕКА В РАДЯН
СЬКІМ СОЮЗІ. МЕКДОНАЛД НЕ ОБІЦЯВ ФРАНЦІЇ ПОМОЧІ НА 

ВИПАДОК НАПАДУ НІМЕЧЧИНИ.
«

РИГА, ЗО. червня. — Деякі 
части Радянського Союза на
вістила сильна спека. Темпера
тура доходить місцями до 105 
степенів. Деякі селяне випро
дують худобу і купують збіжа. 
побоюючися посухи.

Найгірше діткнула спека до
лішню Волгу, Доншину Кате- ‘пдпов'дь на.запити.з парля- лліянтських довгій не буде по- 
ринославщину і Крим. Спека мснті "Р6*'6? МекДоналд за- рушуване на конференції, 
робить багато шкоди засівам явив- що неправдою е. немов-

С,” „Г.1ГЛГ S’" ВРИЛПСМИП АМЬАСАДОР
КАБІНЕТ ЕРРІО ДІСТАВ BOA що на нипадок нападу Н.нач'І Л0 Р,Д' l U 

ТУМ ДОВІРЯ. і чини на Францію Ваеика Бри-І ЛОНДОН, 28. червня.
поспішить на поміч "Дейли Мейд" подає, ц(о др. 

Франції, як це було в 1914 р. Л. Г. Хест, робітничий посол 
Прейієр МекДоналд повіло- до парляменту, зістав внбра- 

мив американського амбаса- ний бритінським амбасадором

Повернувші до праці робітники мають дістати ■ скорім часі 
свої старі позиції з давкою платнею. h

Частина парламентарної опозиції домагається резигнації кабі
нету і розвязання фашістської міліції.

Бритійський премієр заперечує вістку, що він давав подібне за
певнення французькому преміеровм Ерріо.ТОРОНТО, ЗО червня, —ідо 1. квітня.

Страйк почтових робітників в Парляментарна комісія, що 
Торонто, який тре вав через 11 має розслідувати домагання 
днів, закінчився. почтових робітників і переві-

Страйкері в цім місті одно ряти скалю платні, правдопо- 
голосно перегол осу вали вче дібно буде мати в своїм скла- 
ра повернути до праці. Після ді одного або більше членів, 
цего вони підписали умову, на порекомендованих ‘федераціє 

• підставі котрої вертають до,ю почтових робітників, 
роботи. Всі повернувші до роботи

На підставі підписаної умо-1 страйкері будуть діставати по 
ви всі страйкері будуть приня- $8-5 місячно до часу переве 
ті назад до роботи як почтові дення реорганізації в почто 
помічники, однак з обіцянкою вім уряді. ІЦо буде з ириняти 
від міністра праці Мордока, ми підчас страйку 770 робітни 
що буде назначена парлямен- ками-страйколомамн, не є ві 
тірна комісія для розсліджен- домо, так як постместер не хо 
ня ïg домагань. Робітники бе-|че говорити про цю справу, 
руться до роботи сейчас. Переговори в справі полаго-

Хоч страйкері формально дження страйку в Торонто ве- 
згодилися повернути до праці лися від кількох днів між у- 
як почтові помічники, то про- урядниками федерації почто- 
те тут уважають, що вони ду- вих робітників, міністром пра- 
же скоро дістануть назад свої ці Мордоком і президентом 
старі позиції з давною пла- торонтонської ліберальної а- Партія Праці в Полудневій Африці рішила приняти портфелі 
тнею і бонусом. які діставали соціяції Кескеденом. в правительстві генерала Герцога.

«А

РИМ. 28. червня. По цілій 
Італії 
10-ій г

ЛОНДОН, 28. червня. V від аліянтів, що питання між-провідників домагається рези
гнації кабінету Муссоліні і 
розвязання т. зв. національної 
(фашістської) міліції.

застановлено вчера о 
чЙГ-~ма-1хдну мінуту всю 

роботу в честь памяти соція- 
лістичного « посла Мутеотті, 
що був викраджений і замор
дований фашістамк.

Всі провідники опозиційних 
партій, за,виїмком комуністів, 
зібралися вчера по полудня, 
шоби вирішити, яке заняти 
становище в парламенті супро
ти нравительства Муссоліні.

Одна фракція опозиційних

ІТАЛІЯ ВІЗЬМЕ УЧАСТЬ BN 
КОНФЕРЕНЦІЇ.

ЛОНДОН, 28. червня. — Тут 
оповіщено, що Італія приняла 
запрошення на міжаліянтську 
репараційну конференцію. 
Конференція має відбутися

Р Ц1 ' v w-wr дчугїл SJ, І Ьне пізніше як 16. липня.

таніяПАРИЖ, ЗО. червня, 
голосами до 26 французький 
парламент ухвалив минулої су
боти вотум довіря для прави
те льства Ерріо підчас голосу- дора Келлога- шо надхо'дяча до Союза Радянських Соціялі* 
ванна над видатками на’ оку- аліянтськв конференція в Лон- стичних Републик. 
націю Рурщини. Парля мент у-іД0НІ обмежиться др обгово-, Др. Гест був секретарем і лі- 
хвалив на згадану ціть 20Б -мі- рювання ЗВІТУ експертів та що карем робітничої делегації до 
ліонів франків. Частина сота- Велика Британія дістала згодуjРадянської Росії в 1920 р. 
лістів здержалася від голосу-

456.

РОБІТНИКИ В АВСТРАЛІЇ ВІДНОСЯТЬ ПОБІДУ У 
СТЕЙТОВИХ ВИБОРАХ. г4 вання.

КОНСЕРВАТИВНИЙ ПОСОЛ ПОРТЕР ЗРЕЗИГНУВАВ.
БОРОТЬБА КОМУНІСТІВ З 

ПОЛІЦ1ЄЮ-В ПАРИЖІ.
ПАРИЖ,

ОТТАВА, 28. червня. — Гос каже, шо ьін лишає виборцям 
26. червня. — На, Портер, консервативний посол до вирішеїцгя, хто є правий: 

однім з передмість Парижа ко-!до парляменту з Вест Гей- Мордок чи Портер, 
муяісти скликали масове віче1 стінгс, Оят:, який підніс обви- R своїй заяві до предсідате-
для запротестування проти за- інувачення проти міністра пра- ля парляменту посол Портер 
мордування фашістами соці- ці Мордока за відтягнення ним повторив свої обвинувачення 
ялістичного посла Маттеотті. ! депозиту з Гом Бенк-у два дні проти Мордока.
В демонстрації взяло участь перед його збанкротуванням, ОТТАВА, 28-го червня, 
багато італійських комуністів, оповістив вчера в парляменті, Предсідатель парляменту оло- 
іцо втікли від фашістського що зрезигнував в посольства, вістив вчера вечором, що за- 
режіму в Італії. Як причину своєї резигнації рядив нові вибори в Вест Гей -

j посол Портер подає це, що стінгс, Онт., де зрезигнував
консервативний посол Гос 
Портер. Дата виборів ще не 
назначена.

МЕЛЬУРН, Австралія, 28-го ва Африка, ЗО. червня. — Кон-
|червня. —- Неповний вислід венція Партії Праці рішила 
виборів в стейті Вікторія ви- взяти участь в правительстві, 

j назує, що робітники відносять яке формує провідник націо- 
' побілу. Вони здобули коштом налістів ген. Герцог. Рішення 
націоналістів пять нових ман- ! перейшло 51 голосом до 17.

І латів. ' Тут вважають, що робітни-
Дотепер ріжні партії вибра- кам буде запропоновано два 

ти таке число послів:

ПОЧТОВІ РОБІТНИКИ У ВІНДСОР, онт., також 
ВЕРШІТЬ до роботи.

Постместер в Монтреаді не хоче приймати назад до роботи 
застрайкувавших почтовців.

портфелі: міністерство майіїів 
і міністерство праці. На пер- 

пар- ший уряд буде покликаний 
І полк. Ф. Г. П. Кресвел, провід-

Поліція почала розган
демонстрантів і в наслідок то-1 парлямент оправдав міністра 
го вивязалася кровава бороть- ! праці Мордока з піднесених 
ба, в якій ранено 12 поліціян- проти нього закидів. Посол
тів і кількадесятьох комуні- j - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
стів. Одинайцятьох комуністів

..і Націоналісти і ліберали 24,
ВІНДСОР, Онт., ЗО. червня, страйкерів до роботи. Член робітникн 28 фармерська 

— Страйк почтових робітни- j страйкового комітету повіло- тія 12 независимий 1
ків у Віндсор закінчився. Ро- .мив постместра, що страйк за- Новин парлямент збереться ник Партії Праці, на другий - 
бітники дістали вчера вечером к.нчивсн . вс, страйкері зголО- g липн„ Томас Бойдел, робітничий про
телеграфічним приказ з То- сяться на означену годину до пОГАННЕСБДРГ, Полуднє-; відник в Трансвалю. 
ронто вернути ДО роботи : роботи. * _____________ ' ______

НІМЕЧЧИНА ГОДИТЬСЯ НА МІЖАЛІЯНТСЬКУ КОН
ТРОЛІ) ВІЙСЬКОВИХ ОРГАНІЗАЦІЙ.

ИТП

Ґ\

ГРАД І БУРЯ В СХІДНІЙ ГАЛИЧИНІ.арештовано.
на уедівях, предложених ім в виду ^такого положення | 
правительством, і зголосяться вислано негайно телеграму до j 
сьогодня до праці як нові ро- президента домініяльної фе- 
бітники. дерації почтових робітників і

про„ все його повідомлено.
МОНТРЕАЛ. ЗО. червня. Президент відповів, що поро- 

Відповідаючи на телефон чле- зумівся з Оттавою і постме- 
на страйкового комітету, мон- строві в Монтреалі будуть ви- 
треальський постместер зая- і дані інструкції, щоби він при- мецьке правительство дефїні- 
вив, що не прийме нікого зі^няв до роботи страйкерів

ПІДЧАС ЕКСПЛЬОЗІІ ЗГИНУ* 
ЛО 31 МАЙНЕРІВ. ЛЬВІВ, 7. червня. — Цілою 

північною і середущою 
сою Сх. Галичини буря і град

шоби з цеї сторони, котра 
взяла на себе обовязки — 
прийшла яканебудь поміч.

Дванайцять сіл північної 
Скалатіцини навістив град та 
знищив майже весь засів. Во
да залила поля, знищила 6 мо
стів. Також в Бучацькім пові
ті буря знищила весь доробок 
з 8 сіл. Шкоди величезні.

Над перемиським повітом 
перейшла градова туча, яка 
винищила велику частину сьо
горічного засіву в тім повіті. 
Шкоди переходять міліярди 
мп. Так само знищила буря за
сіви і господарчі будинки в 
Яворівіцині, Ярославщині та в 
пов. Рава Руська.

поло-I ВІДЕНЬ, 27. червня. — Під
час експльозії в копальні вугля 
близько Ґльогніц, в долішній, знищили сьогорічний, селян- 
Австрії, згинуло 31 майнерів а ський доробок.-З усіх околиць 
25 майнерів засипано. Роб
ляться заходи, іц^би їх видо
бути. Причина експльозії не
відома.

БЕРЛІН, 28. червня. - Ні- вибраний баварським преміє- 
ром на місце дра. фон Кнілін- доносять про великі шкоди, я- 

кі потерпіло населення. Зни
щене градом податків та над
звичайних данин, а опісля 
шкодами з весняних виливів

тивно згодилося на міжаліянт
ську контролю мілітарних ор
ганізацій Німеччини.

га.

МУССОЛІНІ НЕ ВІЗЬМЕ УЧА
СТИ В КОНФЕРЕНЦІЇ.ОДНОГОДИННИЙ СТРАЙК ІЙЕНАРСЬШ ШАЛАХ 

В ТРАНСКОНІ НЕ ВІДБУВСЯ.
і Помимо великого спротиву 
! юикрів, правительство вигото
вило до аліянтів ноту, в якій 
годиться на інспекцію органі
зацій. що викликали неспокій j Муссоліні правдопо-

на котрих промовляли також ’ 1 дібно не візьме участи в між-
бесідннки з рамени Комуні- Ноту внсилаеться до Пари- аліянтській конференції в спра 
стичної Партії Канади. . жа 1 вона буде передана алі- в, репарацій, шо відбудеться

На мітінгу в пятницю в по- янтськи*1 правительствлм. j слідуючого місяця в Лондоні, 
лудне, перед самим страйком. ' j Причиною цему є теперішня
організатор О.В.Ю. Россел о- др_ гедьД НОВИМ ПРЕМІЄ- [,ол*тична кріза в Італії, спри- 
повістив, шо отримав телєгра- РОМ БАВАРІЇ. чинена замордуванням соція-
му від міністра праці Мордо- лістичного посла Маттеотті.
ка, в якій сказано, що міні- І* М1НХЕН, Німеччина, ЗО. чер- На випадок неприбуття Мус-

вня. -, Др.'Гайнріх Гельд, вла- ;соліні Італію буде заступати | 
сник газет і провідник бавар- на конференції італійський ам-1 
ської народньої партії, зістав (басадор в Лондоні.

ЛОНДОН, 28. червня. — Де
пеша з Риму до “Сентрал 
Нюс" подає, шо італійський

рік, .селянство стоїть перед 
зморою голоду в цім році. То
му, що й досі польське прави- 

НЮ ПОРК, 26. червня. - !іельств0і aHj адміністрацінні 
Вчера розпочався тут страйк;
40,000 кравців мужеського о- 
дягу. Робітники домагаються ;

В НЮ НОРКУ ЗАСТРАЙКУ
ВАЛО 40,000 КРАВЦІВ.

власти не виявили зацікавлен
ня до господарчого життя на
шого краю, а звертали лишень 

між иншим цілковитого з юні- VBary на політику, нема надії, 
онізування кравецьких робі- " 
тень і задержання теперішньої 
платні.

Одногодинний страйк в сі- 
снарських шапах в Трансконі. 
який мав відбутися між пер
шою а другою годиною в пят
ницю по полуднн, зістав від
кликаний на розпорядок юнії.

Страйк мав бути проголоше
ний на знак протесту проти 
відправлення з роботи Джека 
Кленсея і С. В. Фостера, членів 
Одної Великої Юнії, за те, що 
вони виступали проти т. зв. 
“Огайо енд Белтімор Пден".

Цілий минулий тиждень від
бувалися щодня в сіенарських 
шапах протесте цій ні мітінги.

ПРАВДА ПРО ПОДІЇ В ЗАБ0Л0Т0ВІ.
ВІДЛОЖЕНО 3,500 ЗАЛІЗНИ- 

ЧИХ РОБІТНИКІВ. ЛЬВІВ, 7. червня. — Посол j їхали до тюрми зовсім зайо- 
Пащук виїздив в останніх ча- шивлені. Три доби арештова- 

МОНТРЕАЛ, 28. червня. — сах до Заболотова, щоби про-1 ним не подано харчу. В часі 
В середу вечером відложено слідити обставини, серед яких подій впало три трупи, поці- 

сіпіарсьКих заліз- прийшло до страшного крово-Ілені з заду кулями дум-дум. 
ничих шапах 3,500 робітників, ; пролиття. Цікаво, що до цьо- і Багато 
а самі шапи замкнено. Робіт-1 го повіту приноровлено тепер 
ники вертають до праці 2. ли-

стер звернувся до залізничих 
властей о назначення полю
бовного суду.

В виду цього Россел пора
див робітникам йти до праці, 
причім заявив, що поїде до ; 
Оттави в справі відправлених ' 
робітників.

тимчасово в

ПІДЧАС ВЕЛИКИХ БУР В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ 
ЗГИНУЛО 0К0Л0 100 пер,

ранених скриваеться, 
бо бояться вязниці і тюремних 
“ліків". Командант Гайдучек 
побив одного батька, що від

окрем! заходи. Навіть посла 
Пашука не хотіли варти про
пускати, щоби чужі люде не 
дізналися правди. Щойно, ко
ли довідалися, що це посол, 
пропустили. Послови поліці- 
янти оповідали, що п. старо-

пня.
відував сина.

нуло 12 осіб, так що з жертва- Чле“ Академііі Наук «
світовім конгресі учених.

СПРАВА ВИСТАВОВОІ ПЛО- ціла, за нею треба було відда-
ШІ ПОВАЛЕНА.

КЛІВЛЕНД, Огайо, 30. чер
вня. — Підчас великої бурі. 

Минулої пятниці у Війні ne- ! в голосуванню взяла участь що навістила міста стейту О- 
гу відбулося загальне голосу- лнше одна шгсга часть управ-, гайо, згинуло около 80 людей, 
вання податковців над пропо- нени* голосування. Поділ Найбільше жертв в людях бу
зи цією збудувати в Рнвер'ГОЛОСІВ в Рикнпх вардах був ,10 в місті Лорейн, де убито 59 
парку внетавову площу, на бу- так,,й: j осіб, а ранено 118, з них около
доау котрої місто мусіло би Перша варда: за 984, проти 20 тяжко. В тім місті за вали в- 
вмджтн на початку $750,000. ^84. Друга варда: за 545. про- ся театр, під руїнами котрого

За пропозицією було 1,864 ™ 639. Третя варда: за 321, знайшло смерть 22 людей, 
голосів, проти 2Л72 і пропо- проти 1,136. Підчас бурі, яка навістила
знаія упала. Щоб вона перей- j ----------- стейти Пдинонс і Айова, ^згн-

; ТИ ДВІ ТреТІХ ВСІХ ГОЛОСІВ. ЗНИЖИЛИ ЦІНУ ЗА ПЕРЕЇЗД 
ЛІТАКОМ.

БЕРЛІН, 23. червня. — Ні
мецька компанія, що удержує 
воздушну комунікацію між 
Кенігсбергом в Східній Прусії 
а Москвою, оповіщає, що має 
так багато подорожних, що 
може знижити ціну подорожі 
з 125 доларів на 75 від одно
го пасажира.

ми в Огайо число всіх убитих; 
доходить до 100. j МОСКВА, 24. червня. —

Шкоду в майні обпиляють Професор Крилов, член Укра- ^ ста спричинив ту кроваву лаз- 
на 50 мідіонів доларів. їнськоі Академії Наук в Київі, ню селян і робітників. Всіх а-

' зістав запрошений на світбвий рештованих було в звязку з 
ПЮРІЯ, Илинойс, 28. червня. І конгрес учених, що відбудеть- цею подією 171 осіб. З того

числа 104 випущено, а— Підчас великої бурі, що пе- ся цего літа в Канаді. решта
релетіла нині рано над Піоріє-І На останнім світовім конгре-іжде в сподіванню довгомісяч- 
ю і околицею, згинуло 8 осіб, ! сі учених, що відбувся ,1917 р. ного слідства. Арештованих 
а кідькадесять зістало ране-. в Штрасбургу (в Німеччині), помішувано в часі транспорту 
них. представників з Росії не було, в таких місцях, що вони при-і

•,ч'л. •
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